



### C. 锻造品牌 从海外走向国内

经过多年经营，雅楚服饰已经成为北美市场男士羊绒大衣的主要供应商之一。2009年，扎稳脚跟的周辉明再次发力，买断加拿大一家自1938年创立的品牌，开始实施他的品牌战略。

Cardinal of Canada是加拿大经典的羊绒大衣品牌，拥有广泛的客户基础，自金融危机后，该品牌生产一度陷入低迷，周辉明果断买断该品牌，并与原品牌经营者合作，将其重新包装，推向市场。作为一个拥有近百年历史的传统品牌，Cardinal of Canada的行业地位对同行来说不言而喻，加之该品牌性价比较高，重新进入市场后，周辉明也由此整合了原有的渠道资源。

2010年，拥有了渠道和品牌经营经验的周辉明经过一年多的研究部署，决定开创“自有品牌”。

“金融危机以后美国经济慢慢开始复苏，我预见到羊绒大衣将在3-5年迎来它的一个顶峰，顶峰以后何去何从？我当时的的想法就是转型做高端西服和手工西服，创立自己的品牌，这也是当初自己最想做的事情。”周辉明找到了一个颇有威望的同行，将品牌定位为服装界的“保时捷”，并将其命名为NIKKY，他的目标是：做中国最好的西服。

NIKKY摒弃了机械化的生产制作，将“纯手工西服”作为它的一个亮点。品牌主打休闲西装，也有正装西服、大衣、领带、皮鞋、裤子等，从上到下涵盖了时尚男士需要展示的全方位包装。周辉明自NIKKY创立之初就

树立了打造色彩男人的品牌理念，主张男人也应该享受多彩的生活。他塑造了一个代表品牌风格的NIKKY式人物，以极具故事性的宣传手法输出NIKKY所倡导的生活方式，因此产品一经推出就受到了市场很好的反响，美国高档百货公司和知名商场都纷纷向其敞开大门。

经过几年的开拓，NIKKY已经在海外高端市场颇具知名度，Cardinal也在高端羊绒大衣市场与之遥相呼应，周辉明已经初步搭建好了他的“高端时尚男装”品牌，如今他的愿望是将服装生产经营的“枢纽中心”慢慢放回国内。

“以前我们的枢纽中心都在国外为主，产品研发和销售团队都在国外，现在我希望把国内的人才慢慢培养起来，将枢纽中心放回国内，这对于我们整个产业来说是一个新的尝试。”针对消费者只知NIKKY而不知雅楚的现状，周辉明下一步计划将国内工厂变成“制造商”，提升雅楚服饰的整体附加值。

在开拓国内市场路上，周辉明也频有动作：先后在杭州、嘉兴开出了西服私人定制的高端体验店，同时积极亮相国内知名服装展会。

“国内市场仍然在摸索和尝试，我们的整体思路是由国外带动国内。”下一步，周辉明将会在市场、品牌、产品开发上花大精力。尽管目前雅楚的产品定位还是以国外为主，但周辉明更大的愿景是通过国际市场上的耀眼发挥，最终强化中国服装品牌的品质和影响力。

#### 【第四十七期东南商报创业分享会】

他的“反转玩法”对其他从业者有什么样的借鉴？创业之初，他如何做市场规划和分析？如何打通设计加工到批发经营所有环节，直面终端零售商？国内和国外市场又有什么样的差异？如今，他又是如何打造项目的商业模式、打造品牌优势，服务优势，实现差异化竞争？打造一个中国自己的“制造商品牌”！

2019年第一场东南商报创业分享会来了，听一听周辉明的分享吧！

时间：本周六（2.23）下午2点 地点：集盒广场10号楼未来生活家2楼

费用：免费！报名预交20元给群里@东南风，签到后统一退回。



扫描客服“东南风”报名